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A/ PHAN TRAC NGHIEM.

Cau 1. Khang dinh nao dudi day sai?

A limL=0 B.lim—=0 C, Iim[gj -0 D. Iim(zj -0
n n 3 3

Cau 2. Khang dinh nao ding trong cac khing dinh sau ?

Lo T s U Lo . N
A.Neéu limu, =a va limv, =0 thi lim—=+00  B.Néu limu, =a va limv, =+ thi im—=0
v v

n n

C. Néu limu_ =+4c0 va limv, =a thi limu v, =+ D. Néu limu, =+o0 va limv, =a thi limu v, = —
Cau 3. Tim lim (—x* +x-1).

x—-1
A -4 B.1 C.-3 D. 2
Cau 4. Két qua nao dudi day sai ?
. . . .1
A limx*=+0.  B. limx’=+40. C. lim x* =+o0. D. lim ==0.
X—>+o0 X——00 X—>—00 X—+00 X

Cau 5. Cho ham s6 y = f (x) Xac dinh trén khoang K, %, € K. Khi d6 ham soy = f (x) lién tuc tai X, khi
va chi khi

A. lim f(x)=f(x) B. lim f (x)=f(x,)
X=Xy X—X%g
C. lim f(x,)=f(x) D. lim f(x,)=f (%)
X—X%g X=Xy
Cau 6. Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh binh hanh tdm O. Khi @6
A.SA+SC=2SO B.SA+SC=SB C.SA+SC=AC D. SA+SC =SD

Cau 7. Khang dinh nao sau day la ding?

A. Goc gitra 2 duong thang a, b trong khong gian 1a goc gitra 2 duong thang a’, b’ cling di qua mot diém.
B. G6c giira 2 duong thang a, b trong khong gian 1a goc gitta 2 dudng thang a’, b’ 1an luot song song voi 2
duong thang a, b.

C. Gac gitra 2 duong thang a, b trong khong gian la goc gitra 2 duong thang a’, b’ lan lugt song song véi 2
duong thang a, b va cung di qua mot diém.

D. Gdc gitra 2 dudng thing a, b trong khdng gian 1a gdc gitra 2 dudng thang a’, b’

Cau8. Goi a;b 1an luot 1a vecto chi phurong cua hai duong thing a vab. a 1a goc giira 2 duong thang a va

b. Khi do

A o= (a;b). B. o = 180" —(a;b).

C.a= (&-5) ki (a:b) > 90" D. o = 180" ~ (asb) Khi (asb) > 90".

Cau9. PBé chimg minh duong thang d Vuong goc voi mat phang (P) ta chirng minh:

A. d vudng goc véi hai duong thang a, b nam trong mat phang (P).

B. d vudng goc véi hai duong thang a, b cit nhau.

C. d vudng goc vai hai duong thang a, b song song va nam trong mit phang (P).

D. d vudng goc véi hai dudng thang cit nhau va nam trong mit phang (P).

X’ +ax—(a+1)
x-1

A. a=-3 B.a>-3 7 C. 5<a<-3 D.a<-5

Caull. Cho hinh hgp ABCD.A'B'C'D'. Khang dinh nao dudi day dung?

=—4 . Khi do

Caul0. Biét Iirrll



B
Ve

D C
A. AB+AC+AA'= AC' B. AB+AD+AA'= AC'
C. AB+AC'+AA'= AC D. AB+ AC+AD=AC'
Caul2. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng, SA 1. ABCD . Khi do
A.CD1(SBD)  B.CDL(SAC) C.CD L(SAB) D. CD 1 (SAD)
Caul3. Tim lim (x51 +4/x10? —3x51)
A.2 B. g C. —o D. +o0

Caul4. Cho tir dien ABCDc6 AB = AC = ADva BAC = BAD =60°. Hay xé4c dinh goc giita 2 duong thang
AB va CD.
A. 60°. B. 45°. C. 120°. D. 90°.

/D

B
Cau15. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat, SA vudng goc voi day. Goi H, K lan luot 1a
hinh chiéu ctia A 1én SB, SD. Khi d6:

A. HK 1(SCD).  B. HK 1(SBD). C. SC L(CHK). D. SC 1 (AHK).
B/ PHAN TU LUAN.
2_ —
Cau 1. Tim cac gi6i han sau a/ lim 13" b/ IimW
n+2 x>2  x-1
2X°+3x-2 ..
A ot 1o s e & ——— khix#-2 , .

Cau 2. Xét tinh lién tuc cia ham so6 f (x) = X+ 2 tai Xx=-2.

-8 khi x =-2

Cau 3. Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a, canh bén SA vudng goc vaéi mat day,
SA = 2a.

a/ Chimg minh BC L (SAB).

b/ Tinh goc gitta AD va mit phing (SBD).

(x2 —5x—1)\/7—3x—x3+2x2 +7

X—2

Cau 4. Tim gidi han Iin;

e HETooo-



